

面孔



易纲：2万亿外汇储备“新掌门”

8月4日，国务院正式任命中国人民银行(下称央行)副行长易纲，兼任国家外汇管理局局长。原局长胡晓炼成为专职央行副行长。在中国外汇储备突破2万亿美元背景下，这一高层人事变动尤其引人注目。分析人士认为，如何让中国庞大的外汇储备保值、增值；在中国经济进入复苏期的环境下，如何应对“热钱”流入等问题，将是易纲上任后需要面对的难题。对于如何让巨额外汇储备既增值又安全，易纲曾表示，总体看，外汇储备要考虑安全性、流动性、收益性这三个原则，正是这种较为保守稳健的经营模式才保证了中国外汇储备在这一轮金融危机中保持安全。

据《中国经济周刊》

财富资讯

郑州将选择80个大项目 北上南下招商

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 郑州市将选80个大型项目“分配”给每个市领导负责完成，全面开展“北上南下”招商活动；安阳市力争下半年到位外资200亿元；洛阳市力争下半年实际利用外资220亿元……昨天，全省推进大招商活动电视电话会议举行，各省辖市“八仙过海、各显神通”，纷纷敲定自己的下半年招商工作“努力目标”。同时，下半年我省将举办一系列招商引资活动。其中包括8月19日和21日分别在曼谷、新加坡举办的东南亚—河南投资贸易洽谈会。

汽车购置税有望进一步下调？

业内人士分析，短期内下调可能性不大

□晚报记者 徐刚领 实习生 徐琳媛

本报讯 近日有媒体报道，排量在1.8~2.0升的中级车的购置税将有可能进一步下调，此外，新能源汽车消费、二手车交易及汽车产品出口等方面一系列的利好政策，将于下半年密集出台。而据业内人士分析，短期看来，国家对于汽车产业的优惠政策基本到顶，进一步下调汽车购置税的可能性不大。

“三无”游泳用品存安全隐患

□晚报记者 李亚洁 通讯员 赵正银

本报讯 根据市民举报，昨日上午，郑州市二七工商分局对辖区的游泳用品市场进行了检查。发现有些商户销售的儿童游泳圈、游泳板、救生衣等游泳用品都是充气后才能使用，价格也很便宜，一般在10~15元。但执法人员拿着这类游泳圈找不到任何文字标志，不但是“三无”产品，而且连普通的使用说明都没有。工商人员对现场查获的20多件“三无”游泳圈、游泳板、救生衣等，依法责令商户当场撤柜，并予以整改。工商人员提醒，在购买游泳用品时，一定要购买正规产品，不要图便宜购买“三无”产品留下安全隐患。

国航儿童机票打“折上折”

“儿童机票价格高于成人票”这个怪圈被打破

其他航空公司近期不会跟进

儿童机票五折优惠13年未变

近日，市民张女士准备趁暑期带孩子出去旅游，在购机票时才发现儿子的机票折扣比自己成年人折扣还高出几个点，她很不解，在行内人指点下，她为儿子换成成人机票出行，虽然多掏了机场建设费，但是总体还是比五折的儿童折扣机票划算很多。

根据《中国民用航空旅客行李运输规则》：已满两周岁未满12周岁的儿童按同一航班成人普通票价的50%付费，提供座位。这个规则自1996年公布至今，13年来不曾做过任何更改。该规则在出台后的几年内曾是合理的，因为那时成人飞机票价折扣多在八折以上。而13年后的今天，随着航空公司的日益增多，运输市场竞争的加剧，老百姓对二折、三折机票已屡见不鲜，这个规则已显得明显滞后。

以8月27日郑州飞北京的机票价格为例，提前购票二折仅137元，加上50元的机建费为187元，而儿童票价仅是在全价690元的基础上打五折，不再加收机建费，但仍然需要350元。这就比成人票高出了100多元。因此，不少家长为儿童购买了成人票，而航空公司对儿童购成人机票乘机并无限制，只需出示户口簿即可登机。

“儿童购买成人票，可以申请减免50元的机场建设费”，这个规则却很少被人告知。据了解，南航、深航、东航等航空公司也有这一优惠政策。可是由于一般乘客并不知道上述优惠政策，且航空公司并没有强制要求代理人对儿童进行减免，代理人几乎都会“私吞”50元的机场建设费，对于代理人多收的50元，航空公司也不会追究。

名存实亡，儿童票价急寻突破

在前有同行之间竞争日益激烈，后有高铁、客专“磨刀霍霍”的前后夹击下，五折的儿童票存在的意义备受诟病。业内人士认为，儿童票作为一种特殊票，不受淡季、旺季、航班、



财富观察

国内航空公司对儿童机票常年执行五折优惠，在春运及黄金周等旺季着实优惠，但到了淡季，当成人机票跌至二折的“白菜价”时，就显得很不划算，于是很多乘客为省钱会选择为孩子买成人票出行。近日，这一13年不变的怪圈被国航率先打破：在国内航线上调整对儿童机票折扣换算方式，实行“折上折”。

晚报记者 王菁 实习生 李江

航线的影响，不需要缴纳机场建设费，存在是合理的。不过也有人认为，原来照顾儿童的优惠政策，由于远远高于某些折扣票价而变身霸王条款。让儿童承担比普通成人旅客更高的票价，更是不合常理的。

国外一些航空公司在制定儿童机票价格的时候，会考虑折上折，即在成人机票打折的基础上，按照固定的折扣率再计算出儿童票价。中国政法大学航空与空间法研究中心研究员张起淮曾在接受媒体采访时建议，儿童票应该在成人打折机票基础上再实行半价，当成人打两折时，儿童就应该在两折基础上再实行半价，如果成人打六折，儿童就应该打三折，否则就有悖于公平原则。

由于目前时逢暑运，儿童机票的折扣换算再次被媒体推至风口浪尖，中国民航局有关负责人亦对此表示，儿童机票现行规定有望在今后做出修改。

“破冰”之策，国航推出折上折

“儿童票高于成人票是很不方便，国航在执行目前国内航线现有儿童票价的同时，在其

运营的国内航线上推出低于正常票价五折的子舱位票价的客票供儿童旅客购买，并按照相关规定免收儿童旅客机场建设费。”昨日，国航郑州营业部相关人士透露，国航自近期推出新的儿童票价政策以来，已有3万余名儿童购买了此种票价客票。

因为实际中儿童持成人票确实存在一些不便之处，比如除了机场建设费，儿童票和成人票在退票、改签机票方面也有所不同。“一般特价的成人机票是不接受退票和改签的，或者要收取相应的费用；但儿童机票在退票和改签时都是免费的。如果儿童购买了成人机票，即放弃了儿童票的这些优惠。”国航的一位工作人员说。再有，不少航空公司推出了“无人陪伴乘机”服务，年龄在5~12周岁的儿童都可以在航空公司工作人员的陪同下乘飞机，但这项服务持成人票的儿童则无法享受。

记者就此采访了南航和深航两家公司，两家均表示这是企业内部操作行为，现在是暑运儿童机票旺季，他们各公司如果要出一个新政策，一般都比较费周折，近期不打算跟进。

苗方清颜·引领城市绿色祛痘新视野

一种健康的医疗方法，一所专业的连锁机构
苗族秘方绿色健康 祛痘清颜 了解了我们再做决定
苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、暗疮、痘印、毛孔粗大。一次见效，不反弹
全国三百余家连锁店 数万例的成功案例保证祛除面部反复过敏 大红脸 激素依赖性皮炎及化妆品过敏等 选择有案例经验的清颜机构是对自己容颜的一种责任。
地址：金水区花园路与丰产路交叉口路西郑州国贸中心国贸新领地4号楼3单元1505室
清颜专线：87093013 13703997447

献礼八月 关爱女性 情暖绿城

— 0元检查费、0元手术费优惠月活动

该院微创妇科中心为使更多的女性得到关爱和温暖，开展双拥活动，活动期间凡来我院妇科中心体检或治疗的女性朋友 均可享受免费体检或优惠治疗，让更多的女性健康美丽、生活幸福！

活动时间：7月28日—8月31日

活动内容：

- 数码电子阴道镜0元
- 妇科内诊0元
- 白带常规0元
- 红外线乳腺检查0元
- 专家挂号咨询费0元
- 早早孕检测费0元
- 双腔减压可视无痛人流手术费0元

优惠项目：

- 妇科腹部B超仅收5元
- 阴式B超半价
- 宫颈刮片半价
- 微创手术费优惠20%

温馨提示：

- 1、活动期间，凡来我院妇科中心体检的女性朋友，凭交费收据均可领取一份精美礼品，每天仅限前10名。
- 2、活动期间，凡在我院妇科手术治疗的女性朋友，均可获得一份精美礼品。
- 3、特困、残疾、军烈属手术治疗可享受30%优惠。